



国产恐怖片 《中邪》免费看

星报讯(记者 吴笑文) 2016年,一部超低成本国产恐怖片《中邪》在FIRST青年电影节展映后,引发业内热议,现在这部电影终于要跟观众见面了。4月4日,《中邪》将正式公映。星报观影团联合恒业影业,邀请30位读者在3月28日晚8点,在合肥万达影城天鹅湖店提前免费观影。

《中邪》曾获得了第10届FIRST青年电影节“最佳艺术探索奖”,以及豆瓣“年度华语独立佳作”提名,被赞是“国产恐怖片突破之作”“华语独立电影新秀”。《中邪》讲述了大学生丁鑫和刘梦为拍摄农村风俗纪录片,跟随“神婆”王婆夫妇去一处偏远的山庄拍摄驱邪过程,然而事情却走向更加诡异的方向。

作为首部获奖的国产恐怖电影,导演马凯创造性地将本土民俗用伪纪录片的形式呈现给观众,手持摄像的拍摄手法加上第一视角的镜头,原汁原味地为观众呈现了一种最真实的恐怖。

早前,《中邪》亮相香港国际电影节,有报道称在当晚的展映时,竟有女性观众吓到“当场逃跑”。导演马凯在接受采访时表示,《中邪》之所以吓人,就在于它和民俗做了很好的结合。“如今农村城市化的进程很快,我每次回家,都发现一些东西在丢失。”马凯说。当然,民俗并非样样都好。“像《中邪》其实是在批判封建迷信。”世上本无怪事,人的心里有怪,于是才有了怪事。

时间:3月28日 20:00

地点:万达影城天鹅湖店

报名方式:下载掌中安徽APP或关注市场星报微信公众号(scxb123),在评论区留言报名。我们会从中抽取30位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

全国首部农村反腐电影 《丫山清风》上线发行

星报讯(本报记者) 3月25日,全国首部农村反腐电影《丫山清风》上线发行新闻发布会在合肥稻香楼宾馆举行。

“老虎”露头就打,“苍蝇”乱飞就拍,《丫山清风》,是一部加强党员干部教育的生动教材,该片以一起损害群众利益的毁林事件为发端,以跌宕起伏的情节,聚焦基层干部的小官腐败现象,通过讲述广大检察干部秉公执法,刚正不阿的故事,展现了检察机关忠于职守的精神风貌,表现出党和政府对腐败现象的零容忍态度。

该片由最高人民检察院影视中心监制,安徽省检察院官文联、合肥励志影视文化传媒有限公司等单位联合摄制。今天开始,全国各院线都可观看此电影。

安徽省少儿书画大赛将启动

星报讯(周良) 据团省委消息,“子洲杯”首届安徽省少儿书画大赛即将拉开帷幕。此次大赛由安徽少年博览杂志社、安徽省幼儿智力开发中心联合主办,以安徽省爱心慈善行为楷模、中国希望工程杰出公益人物、中国希望工程杰出贡献奖获得者王子洲先生的名字冠名,以“红领巾心系中国梦”为大赛主题,让少年心声汇聚,助中国梦想起航。

本届大赛分为书法和绘画两类,参赛对象从小学二年级至初中三年级学生。

由顾长卫执导的青春怀旧喜剧电影《遇见你真好》将于3月29日上映。日前,主演蒋雯丽携手范明、王玉雯、曹骏现身合肥与观众互动。在华谊兄弟武里山天街店,不少提前观影的观众表示,电影中的插曲太好听了,剧情笑中有泪,动人的情感和怀旧的情结让大家纷纷追忆自己的青春。而在剧中以“龅牙”形象出现的蒋雯丽则亲切地表示,自己只去两个地方宣传,之前去了婆家西安,接着就是到娘家安徽。

■ 记者 吴笑文/文 陈成/图

携新作“回家” 又唱又跳心情好 蒋雯丽: 遇见你们真好

我只去两个地方宣传,之前去了婆家西安,接着就是到娘家安徽。”

《遇见你真好》是导演顾长卫再度尝试商业转型之作,除了集结王玉雯、曹骏、蓝盈莹等一众年轻演员外,观众表示电影最大的“惊喜”当属蒋雯丽饰演的宿管王姨,“龅牙”扮相出乎大家意料,完全没有了蒋雯丽端庄的女神形象。回到安徽老家的蒋雯丽心情大好,和现场的观众畅聊青春,还和其他三位主演一起演绎了电影中杯子舞专属歌曲《一起唱最美的歌》。蒋雯丽妈妈的小学同学,一位83岁高龄的老奶奶专程坐车3小时来到合肥参与路演,令蒋雯丽大为感动:“这是一份多么长情且美好的遇见!”

范明:顾长卫圆了他的“教师梦”

除了蒋雯丽,范明在片中饰演一名风格火爆的教导主任,与“高四”复读班的学生们展开了一场爱恨交织的激烈对决,也为电影制造了不少笑点。范明表示,自己在大小银幕饰演过很多角色,但唯独没有演过片中教务主任这样的角色,他还致谢导演“圆了自己当老师的梦”。同时范明也坦言,这个角色像长不大的小孩,希望能把更多欢笑带给青年观众。

说到自己在片中最喜欢的段落“三颗杏”,范明解读:“在这部电影能与大家共享青春,与大家相遇是幸运的、幸福的,而且三生有幸。青春的懵懂教会了我们很多事情,是成长道路上最动人的时刻。”并大赞导演顾长卫“很懂年轻人,带领大家一同创作,遇见大家真好”。



电影:怀旧青春引发共鸣

影片剧情以还原青春期里令人心动的“遇见”为核心,讲述了“高四”紫荆复读学校中的三个爱情趣事,校园中一个又一个神秘搞笑的爱情故事环环相扣、互为因果,演绎出另类的青春爱情。

在观影结束之后,主演蒋雯丽携手范明、王玉雯、曹骏登台亮相。不少观众表示被电影中真挚的情感所打动,“前面很欢乐,后面哭成狗”。剧中年轻演员的表演收获颇多好评。有观众说,曹骏和王玉雯的表演让人记忆深刻,在他们身上找到了自己当年的影子。

蒋雯丽:路演只去两个地方

蒋雯丽的从影之路是从合肥开始的,所以每次到合肥蒋雯丽都觉得特别开心。早前在接受采访时,蒋雯丽说自己早年在蚌埠市自来水厂工作,是来合肥参加城建系统的汇报演出之后才踏上从影之路的,合肥就像自己的第二故乡,因为合肥离蚌埠很近,所以每次来也都有不少蚌埠的朋友过来看她。所以当天一亮相,蒋雯丽就操着家乡口音热情地跟大家打招呼“遇见你们真好”。在接受记者采访时,蒋雯丽也笑眯眯地说:“我在片中说的就是标准蚌埠话,这次路演,

合肥桂冠闯进足协杯赛第三轮

星报讯(记者 江锐) 3月24日,足协杯第二轮比赛打响,合肥桂冠坐镇主场安庆体育中心迎来业余球队南京沙叶,最终凭借汤格打进的全场唯一进球,合肥桂冠1:0力克对手挺进足协杯第三轮。他们将在第三轮主场迎战中甲球队新疆体彩。

本场比赛合肥主教练潘蒂奇派上了陈富邦、陈泽文两位新援,赵鹏坐镇后防并继续带上队长袖标,张德鹏和张天哈联袂首发。比赛第10分钟,张德鹏在禁区外也有一脚漂亮的远射擦门而过。第41分钟,合肥桂冠利用对方的犯规制造定位球机会,门前球员趁乱打进一球,只可惜被判冲撞门将将在先进球无效。第44分钟,合肥桂冠利用连续的传球配合,汤格在禁区外大力

抽射破门,帮助球队在主场取得领先。异地再战,双方互有攻守,但都没能再取得进球,最终合肥桂冠1:0小胜南京沙叶,杀入足协杯第三轮,也完成了球队赛季初制订的足协杯目标。

此前,中国足协公布2018中国足球乙级联赛赛程,3月31日,合肥桂冠首轮客场挑战同为升班马的深圳鹏城,第2轮合肥桂冠主场迎战志在冲甲的深圳雷曼,但场地并非合肥体育中心,而是安庆体育中心。据悉,中乙联赛上半赛季以及足协杯赛事合肥桂冠主场都放在了安庆体育中心,打完6个主场后,合肥桂冠将回到合肥征战剩余的7个主场比赛。合肥球迷想在家门口看中乙比赛只能等到6月30日了。

全国三人篮球擂台赛激战合肥

星报讯(记者 江锐) 3月24日,2017~2018年“我要上奥运”全国三人篮球擂台赛东区大区赛暨合肥奥体鑫空篮球公园开业仪式在合肥奥体中心举行。上海、山东、江苏、安徽等赛区脱颖而出的52支球队,在两天的比赛中争夺大区赛总冠军。比赛设男女公开组及男女青年组四个组别,各组冠军球队将参加4月21、22日在深圳举行的全国总决赛。

“我要上奥运”全国三人篮球擂台赛作为由中国篮球协会主办的年度重点赛事,具有积分系统与国际接轨、竞赛组织正规有序、参赛保障专业有力、奖金总额空前丰厚等特点,更重要的是,各组别冠军将直通国家

队,进入为备战东京奥运会而组建的中国三人篮球集训队,有机会身披国字号战袍参加奥运会等重大国际赛事。

虽然是草根比赛,但参加合肥站比赛的球队中却不乏实力强劲的球员。男子公开组比赛,山东体彩队由前CBA球员刘久龙挂帅,上赛季刘久龙还是NBL联赛福建闪电主教练,不久前加盟安徽文一担任助理教练,而该队4名队员刘仁斌、李祥波、李浩南和韩德龙也都颇有实力;江苏扬子江大酒店一队几乎就是以CBA江苏队球员为班底,队长瞿春翔、戎浩峰都是以前CBA江苏队的球员。